

1.18亿！巴黎圣日耳曼强攻C罗

史上最贵怎能归贝尔？

据《每日镜报》透露，C罗目前正在学习法语，他有可能在明夏转投巴黎圣日耳曼！

在上周末的伯纳乌球场，C罗被马拉加的光头门神卡巴列罗折磨得够呛。本周中，C罗又要在伯纳乌对抗布冯了。在欧冠前两轮小组赛中，C罗和本泽马一共打进7球，其中C罗自己就打进5球，他们是欧冠赛场上迄今为止效率最高的锋线搭档。不过在球场外，C罗却又一次陷入了转会绯闻之中。

去年9月份，C罗曝出伤心门事件，9600万先生宣称他在皇马不开心。用了整整一年的时间，弗洛伦蒂诺才说服C罗完成了续约，他的税后年薪达到了目前足坛最高的1700万欧元。弗洛伦蒂诺曾无数次表态希望C罗能在伯纳乌退役，但从皇马主席的运作手段来看，他对这一点心里并没有底。C罗和贝尔球风类似，两人都需要无限开火权。弗洛伦蒂诺之所以在拥有C罗的情况下仍收购贝尔，被认定是在为9600万先生寻找潜在接班人。巴尔达诺曾经说过，皇马之所以卖掉罗本，是因为罗本和C罗无法共存一套首发阵容中。类似的问题，显然也会发生在C罗和贝尔之间。贝尔目前在坐板凳，但一旦大圣踢出最佳状态，C罗的开火权和地位必将受到极大的挑战。

在C罗续约之前，巴黎圣日耳曼和摩纳哥就曾苦苦追求过他，不过都

综合

被C罗暂时予以了拒绝。C罗如今开始学习起了法语，这令媒体开始浮想联翩。巴黎圣日耳曼早就告知C罗，他们愿意为葡萄牙人提供超过2000万欧元的税后年薪，摩纳哥如今也是烧钱不眨眼。不过考虑到摩纳哥本赛季只是法甲升班马，巴黎圣日耳曼对葡萄牙7号的吸引力似乎更大一些。C罗续约皇马，并不能保证他永远留在伯纳乌，反倒能给皇马带来经济上的保证。如果C罗不续约的话，他的合同将在2015年夏天到期，明夏他的转会价格将被大大压低。在C罗续约之后，其他球队就无法利用合同问题逼迫皇马低价放人了。就算C罗走人，他也算是给皇马仍然做出了些贡献。

而英国《太阳报》的报道则更为劲爆，该报明确指出，巴黎圣日耳曼已经打定主意，将在明年夏天以1.18亿欧元的创历史纪录转会身价收购C罗。众所周知，在贝尔转会身价的问题上，英国(1亿欧元)、西班牙(9100万欧元)两国媒体的报道存在很大的出入，这直接导致“世界第一转会身价”的归属不清不楚。如果明年夏天C罗果真能够以1.18亿欧元的身价加盟巴黎圣日耳曼，那么“史上第一转会身价”的宝座，将毫无疑问的归属于这位葡萄牙巨星。

综合



索契冬奥火炬破冰抵达北极

俄罗斯索契冬奥会组委会主席德米特里·切尔内申科20日说，奥运圣火已搭乘核动力破冰船抵达北极。

“新纪录诞生了！奥运圣火首次抵达北极！”切尔内申科在社交网站“推特”上留言并贴出一张照片，展示收纳圣火的金属“灯笼”。

他说，圣火燃烧得“很棒”，北极气温也相对温暖，“仅仅零下15摄氏度而已”。

奥运圣火16日搭乘160米长的“胜利50年”号核动力破冰船由俄罗斯西北部港口城市摩尔曼斯克出发，抵达北极后将返回摩尔曼斯克，全程超过5000公里，历时大约15天。

新体

李娜总决赛抽上签避开小威

北京时间10月21日消息，昨晚2013年WTA年终总决赛在伊斯坦布尔举行了抽签仪式，最终现世界第二阿扎伦卡则与中国一姐李娜、意大利红土高手埃拉尼及前世界第一扬科维奇同处白组。

总的来看李娜签运相当不错，可以说是抽到了一支上上签。同组中排名最高的是白俄罗斯天才阿扎伦卡，但是这位今年澳网冠军得主一直受到伤病的影响，在本月的中网赛中首战就爆冷出局，目前的状态还是一个未知数。扬科维奇今年的状态有回升的趋势，在中网曾杀进了决赛，但是就其技术特点而言是李娜比较喜欢的对手类型。至于埃拉尼，这位意大利姑娘还是更加擅长红土作战，在硬地上的竞争力存在欠缺，去年总决赛她在小组赛中就仅仅取得1胜2负的成绩，今年想要出线依然是困难重重。

从交锋记录来看，李娜在与阿扎伦卡的交锋记录中以4胜6负处于下风，在与扬科维奇的交锋中以5胜4负略微占优，而在面对埃拉尼是以5胜0负占据绝对优势。总的来看，李娜此番的签运非常不错，她不仅有望顺利从小组赛中突围，甚至还很可能锁定小组第一的名次，从而在半决赛中成功避开小威廉姆斯。

综合

2.5亿！曝两神秘豪门曾天价购梅西

北京时间10月21日消息，根据西班牙、英国媒体的最新报道，英超豪门切尔西、德甲巨擘拜仁慕尼黑都极有可能曾经在今年夏天求购国际足坛第一球星梅西，涉及的转会费高达2.5亿欧元(约合2.1亿英镑)！不过，梅西本人坚决效忠巴塞罗那，他的忠诚最终导致这笔惊天交易胎死腹中。

西班牙《世界体育报》撰文报道称，“一家由德国体育用品公司阿迪达斯赞助的欧洲顶级豪门球队”，曾经希望在今年夏天签下巴塞罗那巨星梅西。目前，梅西与加

泰罗尼亚豪门所签署的合约中，违约金条款高达2.5亿欧元，而这家神秘的豪门之师，“愿意支付这笔令人咋舌的转会费，以激活梅西的解约金条款”。据称，如果这笔交易能做成的话，那么阿迪达斯公司将承担一半(1.25亿欧元)的转会费用。

英国《足球部落》网站也确认了西班牙同行的这篇报道，同时该网站还分析指出，考虑到当今欧洲各支豪门球队的现状，这家希望得到梅西的顶级球会，应该是英超球队切尔西。不过，梅西本人的意愿决定了这笔交易的最终走向；这位

阿根廷国脚拒绝了这份极具诚意的邀请，并坚守诺坎普球场，这笔价值2.5亿欧元的巨额交易，最终胎死腹中。

当然，觊觎梅西的这支神秘之师，并非铁定就是切尔西，《足球部落》网站分析指出，德甲霸主拜仁慕尼黑也与阿迪达斯建立了长期的合作关系，实际上阿迪达斯正是拜仁的股东之一；此外，梅西一直视瓜迪奥拉为自己的恩师，而目前这位西班牙名帅恰恰是安联竞技场的主人。因此，“拜仁慕尼黑也很有可能是那家希望得到梅西的神秘豪门。”

腾体

丹麦羽毛球超级赛谌龙男单问鼎 奥运后三连胜李宗伟

潘晓婷输球后发飙怒斥太黑太不公平

正在北京密云县举行的CBSA女子9球国际公开赛传来超劲爆消息，天后潘晓婷16进8输给付小芳之后不久，通过微博发声：“什么是公平公正？太黑了……有必要嘛~小人的精神世界无法理解~”

截至本篇稿件发表时，潘晓婷电话无人接听。台球圈多位资深人士表示，目前还不知道潘晓婷怒发微博的确切原因。不过，通过观察晓婷的微博可以看出，应该是发生了令她感到非常气愤的事情，才会导致她在微博里使用“太黑了”、“小人”这样表示强烈谴责的词语。

否则，以潘晓婷平常成熟稳重的表现，不太可能如此发泄情绪。其实，在这次密云公开赛期间，潘晓婷曾因为和一位叔叔辈裁判打招呼被某媒体夸张报道为“遭神秘男握手不放”，虽然很生气，但潘晓婷在微博上表示怨气时还是很克制的，她只是这样写道，“现在的部分媒体实在太过分，颠倒是非，无中生有。”

据台球网

北京时间10月20日晚上，2013年丹麦羽毛球超级赛男单决赛，谌龙2:0(24:22,21:19)力克头号种子马来西亚名将李宗伟，如愿摘得男单金牌。伦敦奥运半决赛输给李宗伟后，谌龙迄今已经三连胜大马一哥。

在大满贯林丹暂时不参加国际比赛的情况下，奥运季军谌龙和奥运亚军李宗伟的对决，就是世界羽坛最受瞩目的赛事。谌龙世界排名第一，过往双方13次交手，谌龙6胜7负处于劣势，不过最近两次过招，谌龙在2012年香港赛、2013年全英赛全部取胜，事实上在2012年伦敦奥运结束后，谌龙还没有输给过李宗伟。

此番丹麦赛，谌龙作为二号种子击败队友陈跃坤、泰国选手坦农萨克，较为轻松的入围决赛；而李宗伟淘汰了丹麦猛将约根森，半决赛逆转亚锦赛冠军杜鹏宇，也彰显了不俗状态。

第一局，谌龙狠抓开局3:0领

先，李宗伟在5:8落后的逆境下，通过线路和落点的变化，打出了连得7分高潮，中局12:8领先。谌龙重新抖擞精神将比分追成14平，李宗伟通过逼真的假动作18:16超出，谌龙高点突击坚决，掀起连得4分高潮，20:18抢到局点，李宗伟顽强挽救两个局点。局末双方都不手软，反而是全力寻找杀球机会，李宗伟关键球操之过急，随着他的杀球出界，谌龙24:22先拿下一局。

第二局，李宗伟开场4:2领先，谌龙稳住阵脚连得5分，7:4超出，此时谌龙体能更为充沛，而李宗伟汗流浃背似乎到达了一个体能极点，谌龙趁机加快进攻节奏，12:5扩展优势。李宗伟破釜沉舟开始追分，还打出了背身抽球的神来之笔！李宗伟将比分追到10:13。谌龙凭借高点杀绝技17:12重新扩展优势。李宗伟在14:18后再次发力，既有时速243公里的怒杀，也有20多拍的拉吊得分，还有接谌龙扑杀的偷袭得分，将比分追成18平。19平后谌龙

关键球处理更为果敢，21:19再下一城，2:0险胜对手夺冠。这是谌龙继德国赛、全英赛后，今年第三项男单冠军头衔。

无法给自己送上31岁生日礼物的大马一哥李宗伟俯首称臣，在丹麦羽球公开赛男单决赛败给中国次号种子谌龙。

“谌龙在决赛打得非常好，我的每一个攻势都被他化解，我无法从他手上得分，而且自己也犯下一些不必要的失误，只能说自己不够耐性与。”李宗伟在赛后表示。

他说，谌龙的速度很快，自己有些跟不上对方的节奏。

李宗伟表示，谌龙在次局虽然一度拉开很大的差距，但自己并没有感到惊慌，反而打得很放松，成功一分一分的追回，只是到了关键时刻却丢分。

“我只能说，这不是一份很好的生日礼物，不过对自己的表现还觉得满意。”

腾体



19日-20日，由润州区教育局、文体局联合举办的为期两天的2013年润州区小学生田径运动会在镇江中学如期进行。此次田径运动会一共设有9个竞赛项目，近100名运动员参赛。整个赛事体现了竞技和运动的魅力。

李锐 王云苏 摄影报道